

Протокол

№

гр. София, 08.12.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, ХХVI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 08.12.2023 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова

ЧЛЕНОВЕ: Ванина Колева

Мариета Райкова

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер **10300** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 13:59 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИКА НА ОТДЕЛ ОХРАНИТЕЛНА ПОЛИЦИЯ ПРИ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ, редовно призован, не се явява и не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ - Д. Е. Н., редовно призован, се представлява от адв. П., с пълномощно по делото.

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор Д..

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА с касационната жалба, с приложено пълномощно.

СЪДЪТ КОНСТАТИРА, че не са направени искания по доказателствата пред касационната инстанция.

ДОКЛАДВА писмени бележки от касатора от 07.12.2023 г., с които заявява, че поддържа подадената касационна жалба и становище по същество.

Адв. П.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и

ОПРЕДЕЛИ:

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

ДОКЛАДВА по съществуващото на правния спор писмени бележки от касатора от 07.12.2023 г.

Адв. П.: Моля да постановите решение, с което да отхвърлите касационната жалба като неоснователна. Моля да оставите в сила решението на СРС.

ПРОКУРОРЪТ: Счита решението на СРС за валидно и правилно, поради което предлагам да го оставите в сила.

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14.01 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: